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Ata da 3a. Reunião de Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores - 

período 2023.1 

 

O Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores do Campus Arraial 

do Cabo, reuniu-se às 15 horas e 05 minutos do segundo dia do mês de agosto de 2023, para a 1a. reunião de 

colegiado de curso do período 2023.2. Estavam presentes, o professor Armando Martins de Souza, 

presidente da reunião, os professores Altemar Sales de Oliveira, Bruno Cavalcanti Lima, Carlos Roberto 

de Oliveira Júnior, Cíntia Paula Santos da Silva, Felipe Pereira do Carmo, Margarete Pereira 

Friedrich, Rafael Oliveira Costa, Viviane Dines de Oliveira Ribeiro Bartho, Wenderson Buenos Aires e 

Ely Severiano Junior. Foram apresentados aos presentes os seguintes pontos de pauta: 1. Boas vindas e 

informes iniciais; 2. Turma de 1o. período para 2023.2; 3. Alocação de Laboratórios de Informática; 4. 

Recondução de mandato do coordenador de curso; 5. Outros informes. O professor Armando deu boas 

vindas aos membros do colegiado e iniciou a reunião indo ao primeiro ponto de pauta. 1. Boas vindas e informes 

iniciais:   Ele começou reforçando que teremos a visita do MEC, para avaliação do curso, nos dias 28, 29 e 30/08 

e orientou aos docentes que revisitem suas ementas e o PPC do curso e busquem sempre a complementação entre 

o conteúdo de suas disciplinas e o Projeto Pedagógico do Curso. Informou ainda que tão logo receba a agenda da 

visita ele irá divulgar. Outro informe foi que será realizada uma reunião com docentes e outra com discentes junto 

com a Coordenação Geral de Graduação nas primeiras semanas do período para falar sobre a visita do MEC. 

Pediu também para todos manterem sua documentação atualizada no Google Drive, além de atualizar o Lattes. O 

professor Armando ainda disse que, tão logo passe o período de avaliação, retornaremos a reformulação do curso. 

Reforçou a necessidade de entrega do Planejamento do docente para o período 2023.2 (PIT) e do Relatório de 

2023.1 (RAD) até o dia 11/08. Ele ainda deu as boas vindas ao professor Ely que chega ao campus após processo 

de remoção com o professor Anderson e informou da possível chegada de mais dois docentes de informática ainda 

neste período. Após isso, o coordenador do curso passou para o ponto da pauta 2. Turma de 1o. período para 

2023.2: Ele começou informando que tivemos uma quantidade significativa de inscrições em realizadas para o 

edital próprio de meio de ano, mas tivemos 14 alunos inscritos até o momento. Existe a possibilidade de termos 
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mais alunos inscritos, pois o registro acadêmico está realizando ainda a reclassificação. O professor então passou 

para o terceiro ponto da pauta 3. Alocação de Laboratórios de Informática: Ele explicou que temos 4 

laboratórios e desses 1 deles fica ocupado pela Pós Graduação TDAE às terças e devido as disponibilidades, não 

alocou todos os tempos de algumas disciplinas em laboratórios, Neste caso, ele já conversou com os docentes 

envolvidos e verificou que não haveria prejuízo ao aprendizado. Em seguida, o coordenador do curso passou para 

o quarto ponto da pauta 4. Recondução de mandato do coordenador de curso: Armando informou que já 

cumpriu o restante do mandato iniciado pelo professor Marcelo Simas Mattos e perguntou se algum membro do 

colegiado gostaria de se candidatar? Como nenhum membro do colegiado se manifestou, o professor perguntou se 

estavam todos de acordo com a recondução por mais 1 mandato. A recondução foi aprovada por unanimidade. 

Com isso, a gestão do curso pelos próximos 24 meses fica da seguinte forma: coordenador: professor Amando 

Martins de Souza e coordenador suplente: professor Rafael de Oliveira Costa. Logo após o professor passou 

para o quinto e último ponto da pauta 5. Outros informes: Neste ponto o coordenador passou as datas 

importantes do período, como o acolhimento de alunos novos, XIII semana acadêmica (07 à 09/11), período de 

verificação suplementar (VS - 08 a 23/12). 

Não havendo mais nada a ser tratado, encerrou-se a reunião às 16 horas e 40 minutos. Eu, 

Armando Martins de Souza, lavrei a ata e assino junto aos presentes. 
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